

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA  
Proračun Grada Labina za 2024. godinu sa projekcijom za 2025. i 2026. godinu  
sa pripadajućim programima**

Nositelji izrade izvješća:  
**GRAD LABIN  
UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINACIJE  
UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

**Labin, 12. prosinca 2023. godine**

Naziv akta / dokumenta za koji se provodi savjetovanje:	Proračun Grada Labina za 2024. godinu sa projekcijom za 2025. i 2026. godinu sa pripadajućim programima
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja:	Upravni odjel za proračun i financije Grada Labina Upravni odjel za društvene djelatnosti Grada Labina
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	U sklopu donošenja Proračuna Grada Labina za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu, sastavni dio je i Socijalni program Grada Labina za 2024. godinu. Cilj socijalnog programa je dvojak: poboljšanje demografske slike grada kroz subvencioniranje troškova mladih obitelji s djecom, te zadovoljenje osnovnih životnih potreba svih, a poglavito najpotrebitijih stanovnika Labina, koji iz materijalnih, zdravstvenih, obiteljskih i drugih razloga nisu u mogućnosti svojim redovnim primanjima pokriti osnovne životne troškove, troškove obrazovanja, smještaja ili liječenja. U suradnji s udrugama provodi se niz uspješnih programa, projekata i aktivnosti koji unapređuju kvalitetu života građana lokalne zajednice te doprinose daljnjem unapređenju civilnoga društva. Program socijalne zaštite osigurava povećanje standarda socijalne skrbi građanima Labina u odnosu na onaj koji osigurava država te da socijalnu potporu dobije svaki građanin Labina kojemu je ona stvarno potrebna. Novčanim i nenovčanim sredstvima, sukladno zakonu i gradskoj odluci o socijalnoj skrbi, cilj je pomoći građanima koji

	ostvaruju pravo na ove pomoći radi ublažavanja socijalne nejednakosti.
Objava dokumenata za savjetovanje	<a href="http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja">http://www.labin.hr/otvorena-savjetovanja</a>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Grada Labina u razdoblju od 16. listopada do 17. studenoga 2023. godine
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvaćanje	<p>U navedenom razdoblju pristiglo je mišljenje i prijedlog Gradskog društva Crvenog križa Labin. Prijedlog se odnosi na povećanje iznosa izravnog financiranja Gradskog društva Crvenog križa Labin za 2024. godinu iz Socijalnog programa Grada Labina, kako bi se osigurala sredstva za posudbu ortopedске, medicinske i druge opreme za građane Grada Labina, bez naknade i naplate istoga građanima.</p> <p>Prijedlog se ne prihvaća, pošto u sklopu predloženog Socijalnog programa Grada Labina za 2024. godinu, a sukladno važećoj Odluci o socijalnoj skrbi Grada Labina, građani već ostvaruju pravo na nadoknadu ovog troška.</p> <p>Grad Labin će kroz Socijalni program za 2024. godinu, u aktivnosti A500002 Socijalna pomoć starijim i nemoćnim osobama, putem izravnih jednokratnih i ostalih pomoći starijim i nemoćnim osobama, osigurati naknadu utrošenih sredstava za najam ortopedskih, medicinskih i drugih pomagala. Po izvršenom plaćanju najma pomagala, korisnik će Gradu Labinu dostaviti dokumentaciju iz koje je vidljivo da je najam izvršen i naplaćen, poput primjerice ugovora o najmu, računa, uplatnice ili drugog važećeg dokumenta, te dokaz o izvršenoj uplati, temeljem čega će se trošak najma u potpunosti nadoknaditi korisniku koji ima prebivalište na području Grada Labina, a sve sukladno Članku 49. važeće Odluke o socijalnoj skrbi Grada Labina ("Službene novine Grada Labina", br. 15/22.), u kojem se definira pravo na naknadu troškova najma medicinskih i ortopedskih pomagala.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.